

...президентом Липецкой областной организации Всероссийского общества инвалидов Александр Панарин.

На повестку дня стояли три вопроса: выборы председателя Ступинской районной организации ВОИ, выборы делегатов на внеочередную конференцию Липецкой областной организации ВОИ и рекомендации кандидатурам на должность председателя областной организации ВОИ.

С отчетным докладом о проделанной работе, которая направлена на патристическое воспитание, выступил председатель РО ВОИ Нина Меренкова. Она также озвучила ряд меро-

...ому волонтерскому движению.

Сергей Рокитин, Людмила Роздольная и Александр Панарин дали высокую оценку деятельности организации, возглавляемой Ниней Меренковой. Они поблагодарили Нину Меренкову за тесное сотрудничество с органами региональной и муниципальной власти в целях содействия людям с ограниченными возможностями здоровья в осуществлении равных прав и возможностей, а также с другими гражданами.

Общим голосованием делегатов конференции председателем РО ВОИ и Совета ветеранов был избран Юрий Петрищев. Юрий Владимирович поблагода-

...работы и организации.

Участники внеочередной конференции районной организации ВОИ обсудили предложения о выдвижении кандидатуры Александра Панарина на должность председателя областной организации ВОИ, для ему положительные рекомендации. Александр Яковлевич вкратце поведал о текущем деле, напомнил цели и задачи организации, главные из которых — защита прав и интересов инвалидов.

Единогласно делегатами на областную внеочередную конференцию были избраны Нина Меренкова и Юрий Петрищев.

Светлана МАЛЮТИНА. Фото автора.



Родные Анатолия Коновалова на вечере его памяти.

БЕЗОПАСНОСТИ РАДИ

ЮИДОВЦЫ ЗЛОБИНСКОЙ ШКОЛЫ

Особую роль в учебно-воспитательном процессе в МБОУ «НОШ с. Злобино» педагоги отводят изучению Правил дорожного движения, профилактике и предупреждению дорожно-транспортного травматизма.

Учащиеся, а это восемь мальчиков и девочек с 1 по 4 класс, под руководством директора образовательного учреждения Ирины Ридиговой, учителей начальных классов Ольги Леденёвой и Елены Панаринки в течение учебного года участвуют в различных мероприятиях. Согласно учебному плану в школе проводятся классные часы, тематические занятия по ПДД, после уроков — «Пятиминутки безопасности», игры, викторины, беседы, экскурсии «Дом — школа, школа — дом», «безопасный путь домой»,

встречи с сотрудниками ГИБДД.

Учащиеся принимают активное участие в муниципальных и региональных конкурсах, таких как «Доро-

га глазами детей», в акциях «Добрая дорога», «Зелёный огонёк», месячнике «Внимание: дорога!». В конкурсах дети занимают призовые места. Так, ученица 4 класса

Сунай Дашдамирова стала победительницей творческого конкурса рисунков, проводимого в рамках акции «Соблюдая правила — сохраняем жизнь!».



— Огромную роль играет участие родителей в подготовке и организации работы по безопасности движения младших школьников, — отмечает Ирина Николаевна.

— Важно, чтобы родители были примером для детей в соблюдении Правил дорожного движения. Только в этом случае у них могут выработаться твердые навыки безопасного поведения на улице. Поэтому в нашем образовательном учреждении часто проходят тематические родительские собрания.

В коридоре и классных комнатах оформлены красочные стенды, регулярно

обновляющиеся и пополняющиеся информацией. Также здесь размещается газета «Добрая газета детства» с кроссвордами и ребусами, которые ученики с увлечением разгадывают.

Ольга Леденёва отмечает, что девочки и мальчики являются юными инспекторами движения. Это значит, что они щедро делятся знаниями, полученными в ходе профилактических занятий, со своими родителями, младшими товарищами и друзьями.

Екатерина КОЗЫРЕВА. Фото автора.

Друзья, уделите несколько минут своего свободного времени для общения с ребёнком на тему безопасности дорожного движения. Поговорите о том, как нужно переходить дорогу, где можно играть, а где необходимо вести себя сдержанно. Всевозможными способами оберегайте своего ребёнка от возможной опасности. Профилактика — хороший способ избежать беды!